

ఫ్యాన్సీ నంబర్ల క్రేజ్

ఆర్టీసీలో యమ రద్దీ



వరంగల్, మార్చి 20: కొత్త వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్లో హనుమకొండ ఆర్టీసీ కార్యాలయం కళకళలాడుతోంది. వాహన రిజిస్ట్రేషన్ వసతులతో రద్దీగా ఉంది. ఉదయం 10 గంటల నుంచే వాహన రిజిస్ట్రేషన్ కోసం కూర్చుంటున్నారు. ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం టీఎన్ స్టాంప్ లో టీజీ టీఎన్ కోర్సు కొత్త నంబర్లు కేటాయిస్తున్న తరుణంలో వాహనదారులు ఫ్యాన్సీ నంబర్ల కోసం క్రేజ్ చూపుతున్నారు. మొదటి రోజు టీజీ 0001, 0006, 0009, 0036 నంబర్ల కోసం వాహనదారులు పోటీలు పడ్డారు. చివరికి బిడ్డింగ్ ద్వారా రూ. అక్షయ చెప్పించి ఫ్యాన్సీ నంబర్లు దక్కించుకున్నారు.

వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్ కోసం బారులు తీరిన వాహనదారులు

నమస్తే తెలంగాణ

జనగామ

3 గురువారం 21 మార్చి 2024 JANAGAON

జాతీయ సమైక్యతా శిబిరానికి కేయా టీమ్

హనుమకొండ చౌరస్తా, మార్చి 20: 22 నుంచి 28 వరకు కర్ణాటకలోని జానపద లోక రాంగ్రోలో నిర్వహించే జాతీయ సమైక్యతా శిబిరానికి కేయా తరఫున విశ్వవిద్యాలయ టీమ్ ను ఎంపిక చేసినట్లు జాతీయ సేవా పథకం ప్రోగ్రాం (సేవస్వయం అధికారి ఆచార్య కళాం నారాయణ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వీరిలో టీ మనోజ(టీటీడీ జ్యూనియర్ సీనియర్), మహబూబాబాద్, టీ ఇందుప్రియ (ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కాలేజీ, ఖమ్మం), రోహిణి(కెఎస్ఆర్ కాలేజీ, హనుమకొండ), పీ మన్యోజ (యూనివర్సిటీ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, హనుమకొండ), జే హర్షిత (యూనివర్సిటీ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల, హనుమకొండ), సీహెచ్ శివశంకర్ (ఎస్ఎస్ కాలేజీ, వరంగల్), జీ రాజు (టీటీడీ జ్యూనియర్ బాల్య, మణు గూరు), టీ సూర్యకాంత్ (ప్రభుత్వ సైన్స్ డిగ్రీ కాలేజీ, ఆదిలాబాద్), జే మహేష్ (వ్యాగ్స్ డిగ్రీ ఆంధ్ర పీఠ కాలేజీ, హనుమకొండ), జీ దిలీపకుమార్ (కేయా కాలేజీ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ ఆంధ్ర టెక్నాలజీ) ఉన్నారు. వీరికి హనుమకొండ ప్రభుత్వ వృత్తి విద్య జూనియర్ కాలేజీ కళాశాల ఎన్ఎన్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ ప్రమోద్ కుమార్ కాంటింజెంట్ టీడీగార్ వ్యవహారిస్తారు ఆయన తెలిపారు. వైస్ చాన్సలర్ ఆచార్య కాణికాంధర రమేష్, రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య పీ మల్లాధర్ల వంటకట్టను ఆపవలసిందించారు.

24x7..

- కమిషనరీట్ పరిధిలో
- 24చేక్ పోస్ట్లు
- ఆధారాలు లేకుండా
- రూ.50వేలకు పైగా
- నగదు తీసుకెళ్లే సీజ్

సుబేదారి, మార్చి 20 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోడ్ అనుబంధానికి వచ్చిన నేపథ్యంలో వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరీట్ పరిధిలో తనిఖీలు ముమ్మారు చేస్తున్నారు. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు కమిషనరీట్ పరిధిలోని వరంగల్, హనుమకొండ, జనగామ జిల్లాలో మాడల్ కోడ్ ను పక్కదూరంగా అమలు చేసేందుకు సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూరూ చర్యలు చేపట్టారు. ఎన్నికలలో ఓటర్లను ప్రభావితం చేయకుండా నగదు రవాణాను అరికట్టేందుకు కమిషనరీట్ పరిధిలో 24 చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేశారు. ఎమ్మెల్యేలకు సీపీ సైతం చెక్ పోస్టులను క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షిస్తున్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసే వరకు తనిఖీలు రాత్రింబవళ్లు కొనసాగుస్తాయి. ప్రతి చెక్ పోస్ట్ వద్ద బందోబస్తు కోసం కేంద్ర పారా మిలటరీ బలగాలు మోహరించాయి.

పక్కదూరంగా తనిఖీలు..



వరంగల్ లో బందోబస్తు కోడ్ ను అమలు చేసేందుకు సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూరూ చర్యలు చేపట్టారు. ఎన్నికలలో ఓటర్లను ప్రభావితం చేయకుండా నగదు రవాణాను అరికట్టేందుకు కమిషనరీట్ పరిధిలో 24 చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేశారు.

లోక్ సభ ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరీట్ పరిధిలోని వరంగల్ జిల్లా నర్సంపేట అయ్యప్ప గుడి, నల్లబిల్లి మండలం బొల్లోనిపల్లి, భానాపూర్ మండలం అశోకనగర్, వరంగల్ లాంజిం దవాఖాన జంక్షన్, వరంగల్ రేల్వే కాలనీ-జానపాక, ఖమ్మం రోడ్డు నాయదు పెల్లోల్ పంపు, రాయపల్లి డీసీ తండా, చింత నెక్కిండ్, గేసుగొండ మండలం కొమ్మాల, హనుమకొండ జిల్లా హనుమంతుల్ల మండలం అనంతనాగర్, ఎల్కూ తల్లి మండలం పెంపిలపేట, అత్తుకూరు మండలం కటాక్షపూర్, నడికూడ, ములుగురోడ్డు హనుమాన్ జంక్షన్, హంటులరోడ్డు సీఎస్ఆర్ గార్డెన్, కాజీపేట డిజిల్ కాలనీ, రాంపూర్, జనగామ జిల్లా లింగామసంపురం మండలం జిడి కల్, జువ్వగడ్డ మండలం నల్లబండ, రాయపల్లి-కిష్టూర్ గ్రామంలో, జన గామ సమీపంలోని పెంబిల్లి, తరగిపల్లె మండలం ఈనాటి నుండి తండా, బచ్చనపేట మండలం కొన్నె గ్రామ రోడ్డు వద్ద చెక్ పోస్టులు నెలకొల్పారు. ప్రతి చెక్ పోస్ట్ వద్ద స్టాటిక్ సర్కెయిన్ బృందాలు ఉంటాయి. సీఆర్ఎఫ్ కేంద్ర బల గాలు, స్టాటిక్ పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది, రెవెన్యూ అధికారులు ఉంటారు. తనిఖీలను వీడియో రికార్డు చేస్తారు. ప్రతి వాహనాన్ని క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేస్తారు. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా రూ.50వేలపైనే నగదు గానీ, ఓటర్లను ప్రభావితం చేసే వస్తువులు గానీ ఉంటే సీజ్ చేస్తారు. నగదు సంబంధిత డ్రువేక రణ పత్రాలు ఉంటేనే పది లిఫెడతారు. పట్టుబట్టిన నగదును సీజ్ చేసి జిల్లా స్థాయిలో గ్రేవెన్స్ కమిటీకి అప్పగిస్తారు.



జనగామ: పెంబిల్లి చెక్ పోస్ట్ వద్ద వాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న ఏసీపీ దామోదర్రెడ్డి

ఎక్కువ నగదు ఉంటే ఆధారాలు చూపాలి

పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరీట్ పరిధిలో పక్కదూరంగా మాడల్ కోడ్ అమలు చేస్తున్నారు. కమిషనరీట్ పరిధిలో 24 చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ నెల 16న పోలీస్ సర్ప్లెస్ బృందాలు చెక్ పోస్టుల వద్ద తనిఖీలు చేస్తున్నాయి. రూ.50వేల లోపు మాత్రమే నగదు తీసుకెళ్లడానికి అనుమతి ఉంది. దానికి కూడా ఆధారాలు చూపాలి. రూ.50వేల కు పైనే నగదును ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా కలిగి ఉంటే సీజ్ చేసి జిల్లా గ్రేవెన్స్ కమిటీకి అందిస్తారు.

-అంబర్ కిశోర్ రూ, వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరీట్



వచ్చే నాటికి వచ్చే వాళ్ళలో ఎక్స్ రే మిషన్ పనిచేయకపోవడంతో రేడియోగ్రాఫీ గదికి తాళం వేసిన సిబ్బంది

ఎక్స్ రే మిషన్ పని చేయకపోవడంతో గది ద్వారానికి అడ్డుగా కబోర్డు ఏర్పాటు చేసిన సిబ్బంది

అధికారుల అలసత్వం..

రోగులకు శాపం

- ఎంజీఎం ఎమ్మెల్యే వాద్దులలో పనిచేయని ఎక్స్ రే మిషన్
 - నాలుగు రోజులైనా మరమ్మతులు శూన్యం
 - ఇబ్బందులు పడుతున్న రోగులు, అటెండ్ మెంట్లు
 - మంత్రి సమీక్షించినా మారని అధికారుల తీరు
- వరంగల్ చౌరస్తా, మార్చి 20: ఎంజీఎం దవాఖాన ఉత్తర తెలంగాణకు పెద్ద దిక్కు. ఎన్నో వ్యయ ప్రయాసల కోర్కె ఉన్నా పరిస్థితి వరంగల్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, ఖమ్మం జిల్లాల నుంచి వందలాది మంది ప్రజలు వివిధ ఆరోగ్య సమస్యలతో నిత్యం వస్తుంటారు. అలాగే, రోడ్డు ప్రమాదాల్లో గాయపడిన వారిని ఎంజీఎం హాస్పిటల్ లోని ఎమ్మెల్యే వాద్దులకు తరలిస్తుంటారు. ఈ క్రమంలో క్షతగాత్రుల ఎముకల స్థితిని తెలుసుకునేందుకు ఎక్స్ రే అవసరం ఉంది. అయితే, నాలుగు రోజుల నుంచి ఎక్స్ రే మిషన్ పనిచేయడం లేదు. దీంతో క్షతగాత్రులు, అటెండ్ మెంట్ల నానా అవస్థలు పడుతున్నారు. ఈ నెల 18న మధ్యాహ్నం ఎక్స్ రే మిషన్ మొరాయింది. అప్పటినుంచి ఎమ్మెల్యే వాద్దులో సేవలు నిలిచిపోయాయి. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో చికిత్స పొందుతున్న రోగిని సైతం సైన్స్ సెంటర్ వైద్యులతో విభాగానికి తరలించాల్సి వస్తున్నా అధికారుల మరమ్మతుల విషయంపై స్పందించడం లేదని అటెండ్ మెంట్ల వాపోతున్నారు. అత్యవసర విభాగానికి ఎక్స్ రే అందుబాటులో లేకపోవడంతో వైద్య సిబ్బంది సైతం ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని తెలుస్తుంది. అలాగే, రేడియాలజీ విభాగానికి తరలిస్తే క్రమంలో అంతర్గత రోడ్డు సరిగా క్షతగాత్రులు తీవ్ర కొవ్విని భరించాల్సి వస్తున్నా వారి బంధువులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇటీవల రాష్ట్ర ఆటవీ, పర్యావరణ, దేవాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సుబ్బారావు అధికారులతో సమీక్షించారు. అయినా అందుకు తగిన విధంగా స్పందించకపోవడంపై సర్కారు విమర్శలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

సీఎన్ కు మంత్రి పొన్నం ఫిర్యాదు

కమలాపూర్, మార్చి 20: తన పోస్ట్ కాలనీ రివార్డ్ చేసే లీజు కేసులో అసంపూర్ణ ఆర్టీసీ రివార్డ్ కేసుకు మంత్రి పొన్నం ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఫిర్యాదు చేశారు. గత ప్రభుత్వంలో హనుమకొండ ఎమ్మెల్యేగా ఉంటున్న కేసును మంత్రి పొన్నం ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై మంత్రి పొన్నం ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై మంత్రి పొన్నం ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై మంత్రి పొన్నం ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై మంత్రి పొన్నం ఫిర్యాదు చేశారు.

ప్రతి జిల్లాలో క్రికెట్ మైదానాలు

హెచ్ఎస్ఎం, హ్యూండ్ బాల్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ జగన్నాథ్ హనుమకొండ, హనుమకొండ, మార్చి 20: ప్రతి జిల్లాలో క్రికెట్ మైదానాలు ఏర్పాటు చేస్తామని, మొదటిది వరంగల్ లోనే ప్రారంభిస్తామని హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ఎస్ఎం) ప్రెసిడెంట్, తెలంగాణ హ్యూండ్ బాల్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జగన్నాథ్ హనుమకొండ అన్నారు. హ్యూండ్ బాల్ అసోసియేషన్ జనరల్ బాడీ మీటింగ్, ఎన్నికలు ముగిసిన తరువాత హనుమకొండలో జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా జగన్నాథ్ హనుమకొండ పాల్గొని మాట్లాడుతూ క్రికెట్, హ్యూండ్ బాల్ తనకు రెండు కళ్లులాంటివని, హ్యూండ్ బాల్ సూపర్ క్రికెట్ కు వచ్చినా వచ్చినా, గొప్ప ట్రీడాకారులు వరంగల్ లో ఉన్నారని, ఇక్కడ ఉన్న శాటి హ్యూండ్ బాల్ తరలిపోకుండా చూస్తానన్నారు. త్వరలో వరంగల్ లో స్పోర్ట్స్ క్రికెట్ క్లబ్ ఏర్పాటుచేయాలని విధివినాలని హుండ్ బాల్ అసోసియేషన్ నాయకులు కోరారు. ఏప్రిల్, మేలో వరంగల్ లో 200 మంది ట్రీడాకారులను ఎంపిక చేసే హైదరాబాద్ ఉపగ్రామంలో శిక్షణ ఇప్పిస్తామని తెలిపారు. త్వరలో క్రికెట్ ఆకాడమీలు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ట్రీడాకారులకు అక్షర గ్రామ ద్వారా తన పంతుగా సహాయసహకారాలు అందిస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా హ్యూండ్ బాల్ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన కార్నేలియస్ ఇండ్ల నాగేశ్వరరావును జగన్నాథ్ హనుమకొండ అభినందించారు. అనంతరం ఏప్రిల్ 25 నుంచి 27 వరకు ఖిలావరంగల్ లో జరిగే వస్త్ర తెలంగాణ హ్యూండ్ బాల్ ట్రీమియర్ లీగ్ పోటీల పోస్టర్ ను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలరుల కౌన్సిలరులతో కూడిన జాబ్ కమిటీను జగన్నాథ్ హనుమకొండ అధ్యక్షుడు ఏర్పాటుచేశారు. కార్యక్రమంలో ఓ.ఎం.ఎస్. కమిటీ వరంగల్ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ అజీజ్ ఖాన్, కార్యదర్శి కైలాసయ్యాడమ్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి సారంగ్ మోహన్, హెచ్ఎస్ఎం వరంగల్ అధ్యక్షుడు చాగంటి శ్రీనివాస్, బోర్డింగ్ ప్రభాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

వరంగల్ హ్యూండ్ బాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా నాగేశ్వరరావు హ్యూండ్ బాల్ అసోసియేషన్ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఇండ్ల నాగేశ్వరరావును ఎన్నుకున్నారు. కార్యదర్శిగా బొడ్డు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ గా సరేంద్రబాబు, చైర్మన్ గా ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడిగా పోగుల అశోక్, జాయింట్ సెక్రటరీగా అశోక్, సభ్యులుగా సంతోష్, శ్రీధర్, చందర్, వీరస్వామిని ఎన్నుకున్నట్లు తెలిపారు.



వస్త్ర తెలంగాణ హ్యూండ్ బాల్ ట్రీమియర్ లీగ్ పోటీల పోస్టర్ ను అవిష్కరిస్తున్న హెచ్ఎస్ఎం అధ్యక్షుడు జగన్నాథ్ హనుమకొండ



దేవరప్పల మండల కేంద్రంలోని జాతీయ రహదారిపై ఆందోళన చేస్తున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

రోడ్లెక్కిన వర్షపానం

దేవరప్పలలో భగ్గుమన్న విభేదాలు

దేవరప్పల, మార్చి 20: మండల కాంగ్రెస్ లో పోటీలపై తారస్థాయిలోనే ఉంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడిని మార్చడంతో విభేదాలు భగ్గుమన్నాయి. చాలాకాలంగా ఉన్న ప్రాథమికంగా ఉన్న మండల అధ్యక్షుడి మార్పుతో రోడ్లెక్కినాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడిగా రెండేళ్లగా కొనసాగుతూ ఆసింట్రి ఎన్నికల్లో కీలకంగా పనిచేసిన దేవరప్పల మండల అధ్యక్షుడిని మార్చడంతో విభేదాలు మొదలుపెట్టారు. మండల అధ్యక్షుడిని మార్చడంతో విభేదాలు మొదలుపెట్టారు. మండల అధ్యక్షుడిని మార్చడంతో విభేదాలు మొదలుపెట్టారు. మండల అధ్యక్షుడిని మార్చడంతో విభేదాలు మొదలుపెట్టారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడి మార్పు

దేవరప్పల మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం ఉదయం మండల ఎన్నికల అధ్యక్షుడు ఇనుమల నాగరాజు విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. సర్వే శ్రీరాంకు మండల అధ్యక్షుడి పదవిని విజ్ఞప్తం చేశారు. మండల అధ్యక్షుడి పదవిని విజ్ఞప్తం చేశారు. మండల అధ్యక్షుడి పదవిని విజ్ఞప్తం చేశారు. మండల అధ్యక్షుడి పదవిని విజ్ఞప్తం చేశారు.

కాంగ్రెస్ కార్యాలయంపై దాడి

దేవరప్పల మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం ఉదయం మండల ఎన్నికల అధ్యక్షుడు ఇనుమల నాగరాజు విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. సర్వే శ్రీరాంకు మండల అధ్యక్షుడి పదవిని విజ్ఞప్తం చేశారు. మండల అధ్యక్షుడి పదవిని విజ్ఞప్తం చేశారు. మండల అధ్యక్షుడి పదవిని విజ్ఞప్తం చేశారు. మండల అధ్యక్షుడి పదవిని విజ్ఞప్తం చేశారు.



ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధంగా ఉన్న ఎంపాముల మార్కెట్ ప్రధాన ద్వారం, కుటుంబ సమేతంగా ఉన్న రైతు బోమ్మ

బోమ్మ అదిరె.. రైతు ములిసి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా ఎట్టమండితో అన్నదాత కుటుంబం ప్రతిమ ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధంగా ఎనుమాముల మార్కెట్ ప్రధాన ద్వారం వద్ద రైతు తాను వండించిన వ్యవసాయ విద్యుత్తును ప్రదర్శించి తీసుకొని కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి మార్కెట్ కు వస్తున్నట్లు సమాచారం ఏర్పాటు చేయించారు. ఇది ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తున్నది. ఎంతో కలరవేల్ గా ఉన్న ఈ చిత్రాన్ని మార్కెట్ కు వచ్చే రైతులతోపాటు దారి వెంతు వెళ్తున్న వారు సైతం ఆగి.. నమూనా చిత్రం వద్ద నిల్చిని సెల్ఫీలు దిగుతూ మురిసిపోతున్నారు.

- వరంగల్ ఫోటో గ్రాఫర్